



Túlélők, Kalandorok, Harcosok és Varázslók figyelmébe!

El' Sam Ghorf és Shy DaCosta Ghalla földjére érkezett!

Mindannyuk számára fontos híradással jelentkezik különszámunk. Főleg azon társaink figyelmébe ajánlom soraimat, akik rendelkeznek a technikai civilizáció "körös" melléktermékével - a Számítógéppel!

Azok számára, akik eddig nem tudtak róla, eláruljuk, hogy létezik a számítógépes lapok között, a mal világ ígéreses követeiményének megfelelő minőségű havonta megjelenő magazin - a "GURU". A kellemes 84 oldalas színes magazin, nem csak a kis-számítógépeseknek nyújt havonta áttakintést, hanem minden géptulajdonos találatát benne érdekességet. Nem csak IBM PC, AMIGA, ATARI és C-64-es leírásokat közölnek, hanem sokféle színes hírt, újdonságot is a hardware, software, zene, könyv és filmvilágból is.

Közkezevelt rovatalk közé tartozik az AD&D-vel foglalkozó "Mágikus Lapok" és a rövidesen a Valhalla Páholy kiadásában megjelenő "MAGUS" szerepjáték melléklete a 12 oldalas "Rúnák". A "Külvilág" rovatban az MMC RECORDS CD-ről, valamint retek könyvekről, filmekről olvashatsz kritikákat.

"Mindig szerettem volna egy olyan lapot készíteni, amely minden számítógépesnek egyet jelent a minőségigé! - nyilatkozta a Ghalla News riporteriének Beor a főszerkesztő. Kérdéseinkre azt is elmondta, hogy a havonta megjelenő lap, sajnos 84 oldalon sem tud teljes képet adni a világ újdonságairól, de mivel minden nagy manufaktúrával jó viszony alakult ki, ezért igyekeznek is stábjával a maximális információ átadását gyorsasággal megvalósítani. Eddig 7 szám jelent meg, ami nem avuló tartalma miatt ma is közkezevelt olvasmány a lapot most megismerő, kezdő és haladó számítógépes felhasználóknak. Nem csupán játékleírások-

kat tartalmaz, hanem segít a kezdő programozókat, támogatója az computer-animációkál foglalkozókat. Grafikai útmutatásokat és gépészleteket is közöl. Midl rovatból csábítja a zenészeket. Hardware tippelkkel látja el a forrasztópáka megrogzított használóit. A lap rengeteg kedvezményt nyújt előfizetőinek pl. Karácsonykor minden előfizető egy ajándékkönyvet (Sci-Fi, Fantasy) találhatót a szám mellélt. AMIGA 5004-t nyerhetete legserkesztésőbb előfizető, valamint rengeteg apróságot is kisorsoltak ekkor.

Amikor a posta felemelte a díjzabadosokat és terjesztési jutalékokat, akkor Ők is különböző megoldásokon törték a fejüket és arra jutottak, hogy az előfizetők RENDKÍVÜL KEDVEZMÉNY-t kapnak.

Az újságárusnál 169 Ft-ba kerülő lap, az előfizetőnek sokkal olcsóbb lesz!

Ha előfizeted lapjukat, NINCS áremelkedés (1 évre - 1800Ft és NEM 2028!l 228 Ft-ot MEGTAKARÍTHATSZ (1.52 szímet) Új szlogenünk: "10.48-ot FIZET, 12-öt KAP!" Eddig 11 GURU áradét kaphattál 12 számat, tehát olcsóbb lett a GURU! Plusz Ajándék minden teljes évet előfizetőnek - egy kb. 200 Ft értékű könyv. (1800 - 200Ft könyv = 1600 Ft/év - 133 Ft/szám) Ez természetesen csak egész éves előfizetésre vonatkozik.

Megéri előfizetni, mert nem házern, hogy ma Magyarországon bármely lap versenyzni tudna a GURU kedvezményeivel! Ez az akció 1993. március 20.-ig tart! Az egy hónapon belül előfizetőnek tehát, olcsóbb lett a GURU. Az újságárusoknál meg árágabb. De ez persze már nem érint téged, ha már visszaemélt a postáról a rözsonn postautalványval. Mostmár boldogan várhatod a számodat.

Tervezk egy kifejezetten PC-s

különszám megjelenítését, írj-tok meg véleményeiteket, ötleteiteket a következő címre.

GURU Magazin
Bp. 1399. Pf. 701/765

A Gradimil Silla kalandja!

Megjelent a BÍBORHOLD 3 !

A *Serétpatkány napló*éből:

"Kész az Új Kódex, sokan már ismerik, nagyon sokan meg nem is hallottak róla! A kalandozók egymás közt is suttogva beszélnek róla. A titkok nagy feltárója, a sötét rejtekyek tárháza - mindez egy mágikus szó - BÍBORHOLD !"

Ha túlélőink közül valaki ezek után sem kurtaja fel az első magyar szerzejáték magazint, akkor, az igazán megérdemli, hogy NemeszSzív Thorfill kard-éire hányja.

Szerkesztői rovat

Felhívás

Igen fizetelt kalandozótársai! Az eddig beérkezett leveleitek alapján bátran állíthatom, hogy a lap belundult. Itt Ez elsősorban Nektek köszönhető, hiszen minden, ami itt olvasható, töletek érkezett. Remélem ládóval azok is kedvet kapnak az írásh, akik eddig csak az apróhírletek rovatot böngészétek gúvást szerekkell! A sikerre nagy tekintetel néhány új rovat belundítását tervezzük. Ezért kérjük mindazokat, akik valamilyen okból elhaláloztak, tudassák velünk az eset részleteit (hely, idő, tettes, a felek paraméterei stb.), hogy a többiek esetleg tanuljanak belőle. Arra is kíváncsiak vagyunk, hány ilyen társunk akad (Azok is nyugodtan írhatnak, akiket a Deus ex machina mentett meg!)

Ezenkívül az ötletünk támadt, hogy írjuk meg Ghalla történelmét! Tehát mindazok keresteinek, akik úgy érzik, hogy elsőként hajtottak végre bizonyos dolgokat. A pontos leír-

A borfékban találhatsz egy postautalványt, amelyen akár azonnal elő is fizeszhet a lapot. DaCosta

Immáron harmadik megjelenését jelenthetjük be, ami kizáróan már komoly ériett kort jelent egy havonta megjelenő magazin életében.

Új hírekhez juthatsz a játékkal kapcsolatban. AD&D rovat, B&C-csek Tanácsai, Fantasy Novellák és sok humor.

Ne feledd a BÍBORHOLD előző számal megrendelhetők a szerkesztőség címéni!

ODIN Bt. Bp. 1680 Pf. 33.

ráshoz mellékeljétek az aktuális forduló betáplálási ldőpontját is! (Olyanokra gondolunk, mint pl. egy tárgy elsőként való felfedezése, egyfajta szörny elsőként való legyözése, az első jellemváltások, vagy éppen az, hogy ki lépett először a földre. Sajnos a később beszélt játékok is az elkészült listából ök fognak a legtöbbet tanulni Várom leveleiteket!

A Szerkesztő

ELF KALANDORZÓK ÉS AMAZONOK!
MEGALKULT AZ ELF HELP-LINE!
MAP, MONSTER, TÁRGYADATBANK!
1399. BP. PF 701/765
DACOSTA LTD.
INFORMÁCIÓK VÁLASZBORÍTÉKÉRT!

A GURU 93/3 a Ghallaker könyvamatos árudában is megvásárolható!

GURU a magazin amelyre, minden túlélőnek szüksége van!

Alternatív előfizetés : csak 150 Ghallaen Drachma / holdfordultra.

Üzenet a Zúrból

Üdvözlét a Stábnak!

A mi nap kaptam meg legújabb kalandjaim krónikáját. A postagalam felettből megviseit állapotban leledzett. Egy szárnyas gömböccsel való találkozás nyomait viselte magán (+1 kaja). Majd jövő héten kerfiek egy silyomat, ezután kénytelen leszek ezt alkalmazni a szállítmányok továbbítására. Ugyanezen a szép téli (dés?) reggelen (delutáni) kaptam meg egy kedves barátomtól (Anno XXII. század) fénypostán a Ghalla News(GTM) 1679. számát. Gyorsan belóktam a sztereoptikaila leolvasásba és már pergett is előttem a legújabb kalandom. Természetesen a speciális ruhát, a holisztikákat és a pszumokesztyűt már csatolkoztattam magamhoz. (Csak mellékesen jegyzem meg, hogy a (GTM) a Galaxian Trade Mark rövidítése). Sajnos azonban, mivel nincs számdokomban ledőrtést okozni, a kalandjaimból csak annyit árulhatok el, hogy 3 óráos realtime harc és máskzálás után (természetesen 3D-s megjelenítésben jobban élvezhető, na meg a szagok sem elhanyagolhatóak), sikerült előltnem a 324. szintet. Ezután egy kis frissítőt magamhoz véve és pár órányi relaxálás után hozzáláttem, hogy átváltsam (átnéztem) a kedvence ravatomat, a Ghalla News apróhírdetését.

Á, úgy látom van egy pár kedvemre való itt lelőm, hogy mely apróhírdetések tetszenek legjobban:

1. Hi Guys! Aki becsületet megtalálónak érzi magát és visszazolgotatja 2 megamásodpercire a Stygma csillagkép 3. bolygóján ellopott D112-6 sebességű kyaro-tából készült botomat, azt jutalomképpen nem fogom dezintegrálni. A botot illetéktelen ügysem fogja tudni használni, mivel az én személyes aúrdrom van beállítva. Válaszokat "Egy dühös subgoblin" jellegre.

2. Alig használt, egy fénymásodperc időtartamig még

garanciális fotonhajtóművet cserélnék lezakerda, vagy megegyezés szerint nőnemű kalandozótársra.

3. Keresek profonketreacet, amely alkalmas ürpillangók fékentartására is. Fizetés megegyezés szerinti nehéztémben. Ugyanitt hajtóműfelújítás és komputer vírusmentesítés megvárható, "Galaxis alakváltó" váltásatok alakotl" jellegére a Pettemutti galaktikus főpostára.

Amikor idáig jutottam az olvasásban, hirtelen egy borostás férfi hang szólalt meg a bal fülemtől kb. 20 cm-re délre: Sziveskedjék befejezni az olvasást, a disk 40 másodpercen belül megsemmisíti önmagát. A terrel 186812. számú törvény 283-edik bekezdésének értelmeben a disknek, vagy annak bármely részének átmérlása tilos és életveszélyes, azonfelül 32000 zseton levonású vanja maga után. Ezekután a disk kattan egyet, majd szólad füstöt eregetve kiköpött egy ragógummi nagyságú anyagcsomót. Szóval ezert nem is tudok semmilyen kért vagy hanganyagot mellékelni.

Eldanor Berk Sadok

Királyi vér, aki nem akar uralkodni!

Big Bogó a békés-lelkű

Nevem Big Bogó. A "Big" jelzőt még dédnagyapámtól, II. (Big) Bogótól örököltem, aki az utolsó vezetője volt a kobudérák népének. Ahogy a hajdani énekekbeli tudom, nagyon szerették, mert sokat tett azért, hogy a kobudérák népe elismeret legyen Ghallán, és bardi-ságban éljen a többi királysággal. Állítógal még az Ezüst Mágusok rendi gyűlésére is meghívták egyszer, pedig oda egyszerű halandók nemigen kerülhettek, igaz, II. Bogó nem is volt egyszerű halandó. Tökéletes ki-képességének köszönhetően rendkívül dolgokra volt képes. Egyszer hibázott csak uralkodása alatt, ez azonban az életébe került. Tudni kell, hogy dédnagyapámnak igen sok tanítvány volt. Olyasmint is hallottam, hogy énekek még közülök a magas hegyek közötti kalostorokban, akik tovább adják tudásukat az arra érdekeseknek. Sajnos akadt annak idején két fiatal tanítvány (Vargo és Tarlag) akik túli korán azt képzeltek, tudnak már mindent, pedig csak egy tőredékét bírtokolták a ki erejének. Szóval, a szőnyegre kénytelenek voltak letelepedni, hogy a Sötét Birodalom határánál, és egy gonosz varázsló, Gargolon elragadta értelmüket, és mint saját szolgát küldte vissza őket dédnagyapám mellé, aki arról mit sem tudott. És sajnos sikerült a csel, Vargo és Tarlag szépen megszervezték egy találkozózt, mondván, hogy az árnymanók nagy főnökkel közül többen hajlandóak egyezkedni a békekötésről.

Mivel a flúk saját tanítványai voltak dédnagyapámnak, szerette őket, megbízott bennük, nem volt elég óvatos. A ki jelezte neki az ellenséges környezetet, ám ő csak az árnymanóka gondol, azok pedig nem jelentettek különösebb veszélyt hatáimára. Am a csapda szőnyűbb volt: Gargolon és két másik gonosz varázsló fogadta, és hosszú, kegyetlen csatában (mely során maguk is igen elgyengültek) sikerült megölnök. A kobudérák népe évekig gyászolta elhunyt királyát, és többet nem választották új vezetőt. Az árnymanókkal való állandó csatározások szétszaggatták a királyságot, a kobudérák pedig szétszórták a világban, de többet sehol sem taládták a helyüket Ghallán. Sokan közülük már nem is tudják ki volt II. (Big) Bogó. De a ki-képesség ott rejlik valamennyi kobudérák génjeiben! Én magam nem bántam, hogy nem váltam trónörökösbe, jobban szerettem járni az erdőket, és alig vártam, hogy elkezdhessem tanulni apámtól a ki használatát. Aztán jött az a szőnyű fogó... Csak arra emlékszem, hogy az Efek csodálatos Bronz-erdőjében a Kalyon forrás-hegyre gykeztem, ám hírtelen forrásig veti körül, és mintha a fák sikolyát hallottam volna... Mikor magamhoz tértem, egy cseppkő-barlangi tavacska mellett feküdtem, és melletttem idő barátom Malkhall, aki az Efek némes népéhez tartozik. Az ő révén szerettam meg az Efeket, a legszebb lényeket, akik valaha is Ghallán éltek. Malkhall nemsokára elbúcsúzott, szerelmét indult megkeresni. Soha többé nem láttam... Hosszú időtelt el, mire erőt gyűjtöttem és kímásztam a szabadba. Szőnyű látvány fogadott. A csodás Bronz-erdő sehol, csak hamu mindentel. Lotargdába estem, nem akartam semmit sem csinálni, csak visszamásztam a barlangba és leültem. Talán több napig is ott lehettem, és éreztem, hogy lassan kezdek megtebovolyodni. És akkor megéreztem a ki-t. Nem tudtam, hogy ekkora ereje van. EL KELETT Indulnom... Bogó



Apróhirdetések

Nehezen beszerezhető, ún. átfutódányos könyvek kiadása. Pl.: Természettörténeti Jelenségek Atlasza, Nemeze: Tíkkök könyve, Új Tíkkök Könyve. Értékesítőknek látsd külddök. Akadni lehet! 4538-as

Szerelnem megismerni a TF legtapasztalabb Trólféit Ak! magára ismer, az keresse Salófi! 2429-es

Mi Alakváltó égen híradék voltak képfestésén, s benépesítették egész Ghalid. Nemokóra újra eljön a mi időnk, és mindenki elfelejt fogja nevéinket, utalkodunk majd a gyengébb fajok feletti
Egy Alakváltó Mágus

A magd! Kís Kross Cobrának nevező Trólf szefényfalja fajnemkai Bóni, aki igaz Trólfnak tarja magát, legyekzen őt megdöntöztetni! Az aktívul garatkák száma 5625. Fajtánsai Ha nem is tudok vele! ártólagos! annyit láthatok, hogy egy ilyen nevű figura csak neveltségessé gyekvezhet ledrátol mintek. Halid ról Moholt a Vészhozó (5326)

A haladás titéletét írja alá az, aki nem szolgáltatót vissza az ÉN vésetimfémét. Még akkor sem kegyelemek, ha lesz rajlad sapka! 1111-es

Ides figyel Viza El Diani Ha még egyez megpörbődöz lapni főlem, könyvszavatalok Gó, a tolvajok leendő fejedeime

Találkoztam egy csomó, nagyon szűs sünmédével. Unom éket. Pusztuk el mindent! (Megér: Sok sebesülés, de sok TP s egyúttal). Ezzel meg szeretném alakítani a sünmédék "barátlanok" kérést. Várom a jelentkezéseket! 3462-es

Sürgősen keresünk vizeti RESZKESSETEK sóft elől hível
CHAOS BUSTERS (5712,4695,3478)

Tamen Alkür és Cheby Flexi Találkoztam a (16,3) koordinátáid 3 kör műve. Övjanak kifelét az istenek!
Al/Rahim

Keresek egy feketé, rövid hajú, szűke szemű rövid bajzú kobuderd. A neve Okosak, aki találkozik vele, vigyázzon, mert közveszélyes! Hétfőzétek el helyetlem is Közönömi
A Haidi káldóncze

Ezúton értesítem Lord Stratombus hozzátérőzőit, hogy rokonusk rövid időn belül el fog halálozni. (Abban a pillanatban amint találkozik). Fogadják őszinte részvételem. Ezútszemű Strakon (1765)

Ak a tüzivar éjszakája előtt Debreczenen lakott, vegye fel a kapcsolatot az alábbi címmel: ij,

Benczk Lajos (G'run'dyng 1852) Debrecen 4032, Borbídó tér 4. II/8. Irtatok

Fáj a hasa? Egyen mórjgümódcsófi Sok más zóldásg társaságban ezt is megvádrólhatja az 511-es ház melletti standomon!

Gyerünk Jő alakváltó testvéreim! Az árnyanok gonoszak, mi keresni valójuk van Ghalidn? Írtuk ki őket! Melior the Magic

Itt a Békányidí Kerestédőhöz 1. számú utazó úgynök. Mindent veszek ami eladós, fittok, térképet, fegyvert, bármilyen írtót. Üzenet ínyencénekek egy Elf néni mázidai a könyvéken, és hasznos találatokkal iratdál.
Ak (2267)

Halló szókod, főképpén kobuderd! Ha aratok egy kis bolhét, vagy utólkót a törpökét, itt az alkalmom, hogy kedléteke agressziókat. A célpont: Regn (2681). Mikor utólkóra találkoztam vele, még csak egy kőtalapács volt!
Sagopara de Ghalta (2764)

Tárgy kádeli Benne 82 tárgy alapja. Ár 10 arany vagy egy értékes fegyver. Megbeszélés telefonon:7418-880 Pancher (2385)

Ki az a megfátalodott, fekete, hosszú hajú, kék szemű, bazuzos emberl ény (bőre sötétebb az át-lapsandó), aki jobb kezében csontszuronnyal, balban csontfésűlé szalagid, lábortát pedig az 505-ös háztól 3 mértőlőre nyugatra, 6 mértőlőre északra verte fel, és kobuderdm megjelét főle 7t Rajta alacsonyabbira az agressziókat, mert belehaltak!
Shawa a kobudera

Rogair Lopdóti főlem, tehát meg-haszkl Rogair!

Keresek egy tolvajt, aki ellopta a vízestőlmeimet. A gyanusítóim: 1027, 3261, 5524, 3114, 5825, 5135, 3985, 1411, 2428. Közülük a legnagyobb a 3985-ös árnyanok. Az első négyet nem gyanusítottam annyira.

A mérés és szomjas 3462-es Kedves forrófejű Legutóbbi értesüléseim szerint bírópáncélfé, bőrekezdőre és csontszuronnyal vísel. Gondolkoztok el ezen a tényen, amíg van mivel Egy bardit jobb, Tal Long

Megalakult a Kobuderdák Szent Szövetsége! Jelenkezni Jeleme válo tekintet nélkül a 2140-es jété-köznél. Térképek, tárgyak cseréje, információk. Jelenkezni!

Bajfánám: Árnyanok! Vessünk véget a fajjalóleteink! Miért is

gyűlölnék azokat a nyamvadt kobuderdokat, kik még fegyvert se tudnak a harcban használni, csak a két feltes kezűlet Szegények festi fogatkozás jöttek a világba (ferde szemmel), de még így is olyan szűk látókörűek! Töröljük el őket! Ghalta szhérlő - Indítsunk ellenük háborút! Na, csatlakoztok fűk?
Alynor Gilmond

Jól fegyvervezett, intelligens, jóképű, ötélis térképpel rendelkező alakváltó férfi keres újabb tagokat az általa létrehozott Szent Örök Szövetségbe (röviden SZÖSZ-be). Már labintuokt térképeivel is rendelkezem! Erdőig a SZÖSZ 6 tagot számál. Koldozott! Tapléfázad! "Fogat-fogéit, szemet-szeméit" jel-szóra. Dásvádtól (3470)

Vasókkél Csak velem van bajod, vagy minden alakváltóval? Gyere sügé a főember Találkozzunk a varázslóidál! Grdi Stone (2138)

Fejgyer és tárgyatalóság készítéséhez keresek tapasztalt munkatársakat. (Árnyanok! Itt a Tí nyag lehetőségeket, amik nem szabad el-szasztani!) A felhasználóid véleményeiket, fogyasdóit hozzá-számlákat, írtókat várja Edward a kíváncsi (4415)

Jóképűnek mondott Elf Ifjú (166 év), Elf hajadonok ismeretségét keresi. Kíreu de Lwa (1864)

Talán vannak olyan kalandorok is ezen a földkereken, akik számára az élet nem csak verengésből áll (mint pl. Moholt a Vészhozó), akik a szereplőköt másként is el tudják képzelni, mint téglát vértben, kintofolt más részekben gázolva... Nos szeretnék ilyenekkel megismerkedni, tartós kapcsolatot felvenni.
Irtatok! Amstel Kobabeer (4995)

Igo Jocsuncuk Te kobuderdák szégyen kéllene a vízestőlmeid? Gyere és vedd el ott, ahol az elfélni! A sfrod csak téged vár...
Toschy

Karcsú, szűke elf leány várja izmos, jóképű és tapasztalt harcosok mentális fúndusait. Veszélyben vagyok, expressz vászúdt várok. Lavagis leküldetéke előnyben, kalandorok kíméljenek! Yasmina (3430)

Hol vagytok kobudera társaim? Én Csamp! vagyok. Találkozzunk az 504-es házidál, és legyűzzük az árnyanokdalt! 3699-es

Fighter! Azt csípeltek a verebek, hogy aranya vadászol. Nos, a bőccességfogomban ARANY tőmes van! Egy GAZDAG alakváltó!

Öleitek meg minden árnyanótl és Trólf, Törpe barátom! Köhálftávérdélt Haslőbárd

Dalmar fiam! Örülök, hogy ilyen hamar elvezéden a rád bizóft feladatot, és vegzédel a fehér mággal. Hamarosan találkozzunk.
Domodon

Alakváltó! Mi sem kérünk titeket arra, hogy ne lépjétek kilencet egy körben és ne cipeleltek plusz öt lő-kő! Kobuderdák Nem kérjük, hogy ne használjátok az ólótőket! E se háborodjatok fel, ha lapunk! E a folytatászéssel Az Árnyanok nevénben:
Setéfi Patkány és Shadawhunter

Sherannak, a természet istenének leendő és jelenlegi követőinek jelenkezését várom közös órtól építéséhez.
Benedict (2932)

Setéfi patkány! Letöröm azt az nyenes kezeted, és a hátadba állítom Sauren (5616)

Melyik mocskos árnyanok volt az, aki északra lenyúlta főlem a mórjgümódcsófi! Kívánom, hogy használótkor hávozunk a belel és egyeb undok szerevit Catastropher

Údv Trólf testvéreim, hatalmas el földnék! Javostom ne csak a nyomoronc gnómak, a főpörbődóit főpörbődógt és az enyveszűzű árnyanok alkossanak szövetséget, hanem mi is! Jelleg: "Ha érteimed látszógú is, legfősbz a nagyság!" Rius a Trólf (3632)

Kobuderdák! Haratult Vátoztasz azonnal nevet és foglalkozást, kö-lönben én, a Kobuderdák Nemzetközli Szövetségének alapítója megöllek!
Kohaki Tök (1442)

Benedict te karcsi Az Árnyanóhoz is eljutott a Ghalta News III Ha megtalálunk, akkor más hangsúlyok fogod az mondan, hogy Árnyanok, kíméljenek! Egy gonosz árnyanok

Nekem azt mondta egy szűke főlem, hogy a gonoszok szövetségéből (mint például Dalamar 3472) sárkányrindóft Itt kázhetsz! Itt és vagy Dalamar? Nyány! Monyók

Kobuderdák! Haratult, a napid meg vannak számolva! Csak találkozzunk és könyvszavatalok! Ql Csuang Cel

Nekem van felesleges vízestőlmeim. Találkozzunk! Kobuderdák! Fajtársaim! Fogadjuk! Össze és segítők, egymás újítat vesztéseben. Várom jelentkezéseiket! So kausgi! (1886)

3559-esnek! Eselleg én tudok rajtad segíteni Jelenkezni Nagybók Krongrdál (4911)

Te rövid, ősz hajú, barna szemű, keszkeszakadós árnyanok! Anyucd nem tanított meg arra, hogyha valakidél a akarsz valamit venni, az szépen kémi kéli! Kévcpen kobuderdád

Keresem jó megjelenésű, harcias, bátor barbár lányok ismeretségét 14-16 év között. Crom vellem jellegére a szerkesztésébe. (3244) Férfyeképes jelenkezök előnyben! Cras Long

GHALLA SPORT™



3. szám

A Túlélők és Kalandorok Magazinja

93' január 22

Apró

Felzerelési tárgyak, + Info a 20. számnyi tárgyakért cserébe.
Vörös Róka (2558)

Conner MacLeod várja más halhatatlanok leveleit! Highlander (4717)

Darkeid! Nem szép dolog a rágalmazdai Nem félsz 15re, hogy elpáholják a fenekedet, sőt a Pool of Moon-ét és az Arcana-ét is? Red Dragon (2908), a sérült kobudera

Köféj Beldor! Utódom ha lopnak, főleg ha 15em, mert ár a tolvaj egészségének! Brendan

Keves King! Akár Kingsz, akár Kongsz, ha tudunk mégse fordít nekem hátat, mert az árnyanmagyázó szavak helyett csak vég fog folyni Tisztelettel: Alynor Elmiron, az árnyékok

Trollok! Véreim! Tömrőlünk szövetségbe, és mutassuk meg a nyavalyosoknak, hogy mit tudunk! Játéki Claw (3810)

Hydon, te galád kobudera! Ne hidra, hogy büntetlenül megúszd próbákododat. Az ilyen sörpédék nem méltó arra, hogy egy levegőt szívjon velem.
Ez-Adanpar és alakváltó

Fórást már az élet? Keres meg engem, Panchestillát, a kobudera! Maga-palottam a béklyúkosok cégté. A jelenlegiek vértüredével várom! A cég szöveg: Láb alatt vagy, est-festek láb alól!

Teljes törpe felzerelést keresek! (Kétfalpai harci bárd, lánching, sláck, kislakú pajsa) Szürke Kova (2164)

Keves tiszteletreméltó elsőhaladó! Túlélők! Ki tudná megadni nekem a városok koordinátáit? 4575-5s

Jódtánc! Bujdosó tórpék, gnómok bűntudok el rejtkeztelből, hogy újra visszabújhassatok! Egy kicsi mozgás senkinek sem árt! Haratu Utaroh

Ghallal! Találós kérdések: Hány kobudera közül Ghallában? (Kobuderahedli)

Hogy hívják az Elf harci taktikárt? (Efturás)

Mi a neve a gonyolónak egy Trollal való találkozás után? (Gonyolékelt)

Hogy hívják a kivénhedt vadász tatut? (Vadász tata)

Mi a spagulárok nemzeti nyel-

ve? (Spagulárlí-fárl)

Hogy hívják a sportos élelvtelű homokvárnyit? (Fúthomokvárnyit)

Mi a rőtmanók Indulójának címe? (Rőtmanóta)

Mit tesz legelőször egy Troll, ha találkozik egy tórpével? (Eldöveszt a nagyfűtőrt)

Hogy hívják a Merdiós tórpét? (KREATORpel)

Ilir! Doaron (Ember) 342
Abdul (Troll) 285
Sauron 170
Lord Kamelán 161

6-10. körig:
Morphose (Alakváltó) 138
Caramon Majere 103
Lord Kamelán 89
Tsochy 42
Sakaganda Ragadun 39

0-5. körig:
King 89
Gór 52
Tillanor 41
Nagyfűbű Krong 30

Legkelelőbbre jutott:
Morphose 150 mérföld
Ash Owen 141 mérföld
Rogarl 105 mérföld

Shade egy fordulónál 8 gonoszpáncsot gyűjtött
Tápasztalati pontok 0-5. körig:
Kaula Zé az OPV 311
King 180

Mohammad 146
Eldanor Berk Szakos 103
VIII. Christophoro 90
Tillanor 76

Tápasztalati pontok 6-10. körig:
Kalkula Zé az OPV 767
Caramon Majere 698
Fero Fát 536
Mohammad 472
Morphose 415
Lord Kamelán 336

VIII. Christophoro 230
Tápasztalati pontok 11-20. körig:
Don Caloni 3540
Jettikó 3364
Kalkula Zé az OPV 1877
Vasidbú Dáin 1674
Catastropher 976
Rogarl 967

VIII. Christophoro 779
Sho Kosugi 725
Lord Kamelán 712
Haratu Utaroh 196

Végül néhány megdönthetetlen (?) negatív rekord:

- Árész Heurékulus akkor gyógyított magán 10 TVP-ért, mikor teljesen egészséges volt.

- Tükörfejű Alet egy fordulónál hatszor szűkült össze a gymra az éhezéstől

- Ferro Fát 6 fámaddal 8 életpontot sebezett egy fintaclánig - Avakonur már két fordulónál kapott 0 TP-t, és csak az 5-ben lépett 2. szintre!

- Pík (Árnymanó) 7 próbálkozásból összesen 1 kaját tudott lopni!

- Mantokh Glugburz 147 napig táborozott egy helyben!

Különleges rekordok:

- Shade egy forduló alatt 3-mal növelte laposát!

- Vasidbú Dáin a legjobbképű tórpé (szerinte)

- Dalamar egy fordulónál 10 gonoszpáncsot szerzett, így most már 50 van neki!

- Don Caloni a legbátrabb kalandozó: 20. fordulóra után rejtőzködése még mindig 11

Üzenet a játékezerítősi! Csak néhány gondolatom! Helyet szeretnék rabolni az újdagotokból, kedves játékosok, néhány közérdekű információval.

1. kérdőívek. Köszönjük, hogy ezeket szinte mindenki visszaküldte kitöltve, és köszönjük a rengeteg dicsőretet, kritikát, ötletet. A kérdőívek kiértékelése még folyik, de reméljük a következő GN-ben egy részletes kimutatást is közölhetünk.

2. A Játék humora. Van egy poén, amit az újabb nemzedéki sakan nem fogtak. Az ő kedvűkért leírom, hogy miért csúsz beill egy szörny leírásához, ha nem visel sapkát. Vics: egy szép napon a róka meg a farkas elhatározza, hogy megverik a nyuszikat. - De miért verjük meg? - kérdi a róka. - ha van rajta sapka, akkor azért, ha nincs rajta, akkor azért. - találkoznak a nyuszikkal, nincs rajta sapka. - Ejnye, ejnye, nyuszika, miért nincs rajta sapka? - azzal jól megverik. Teilik-műlik az ld, megint elhatározzák, hogy megverik a nyuszikat. - És most miért verjük meg? - Hát, kérjünk tőle cigarettát, és ha füstszűrőset ad, akkor azért, ha füstszűrő nélkülül, akkor azért. - találkoznak a nyuszikkal, és ciglit kérnek tőle. - milyet चाहatok, füstszűrőset, szűrő nélkülit? - egy pillanatra egymásra néz a két kópé, aztán a farkas felmorulva a nyuszika felé fordul: - mi van, nyuszika, már megint nincs rajta sapka?

3. szabálymódosítás. Több embernek volt problémája azzal, hogy a labrintusban való mozgásra is az M parancs szolgál. Mostantól az M mellett az LM (labrintusban mozgás) parancs is lehet használni (szabályban nem) tehát ha valamilyen nem mentél be a labrintusba (ellopták a főklyát, stb.) akkor sem kalószolj el a tervezett irányt.

A szám a GURU támogatásával készült!

SPORT

Sportlétaki Köszönjük a rekordokat! E számtól kezdve folyamatosan leközöljük az alábbi kategóriákban helyezést elért kalandozók nevét. MINDEN beírt rekordot nyilván tartunk, de egyenlőre csak a legjobbakot közöljük. Elképzeli azt, hogy néha egy-egy teljes lista is megjelenjen. Ezért azok is nyugodtan küldjék be eredményeiket, akik úgy érzik, hogy nem tartoznak az élethez!

Legtöbb megölt szörny egy körben:

Abdul 9
Marholt a Vészhozó 8
Lord Kamelán 6
Dáztvártat 5
Morphose 5
King 5
Pool of Moon 5
VIII. Christophoro 5
Rogarl 4

A legerősebb kalandozó: Marholt a Vészhozó (Troll) 21

A legintelligensebb Calorige 18

A legerősebb kalandozó Nemesszűj Thorill (Törpe) 21

Legjobb fegyverforgató: Nemesszűj Thorill (Törpe) 8-as űtő

A legtöbbet sebezte egy szörny Marholt a vészhozó 61

A legtöbb ÉP-t vesztette egy fordulónál:

Morphose 63
Sho Kosugi 59
Vasidbú Dáin 57
Sakaganda Ragadun 50
Rogarl 48
Nagyfűbű Krong 42
Ivill 41
Nemeson Conan 41
Don McGe 40
Dáztvártat 36
Conan a Kimmériál 30

Egy fordulónál szerzett legtöbb pont:

20-30. körig
Dalamar 468
Marholt a vészhozó 468
VIII. Christophoro 294
11-20. körig:
Don Caloni (Törpe) 823
Marholt a Vészhozó 350